Bpemennas npoue/iypa opranu3aiiy 1 '
Ha3sarue npoueaypbi npogejienns 3akynok TMIL u ycayr ‘
HEIPOM3BOJACTBCHHOI'O HA3HA4YCHHA ‘
| Homep P-0311-001 ‘
[lata Beinycka
[ Aara wamenenws T Ty Crpavuua 1m3 2
OLH3-01/d4

TexHuuyeckoe 3afaHue

Ne Ha KanutanbHbiW pPeMOHT T/Tpaccel
MBC, naponpoBopga, koHgencara or YT - 27 po [MapoBown
KOTENbHOM.

O6wext Tennotpacca ot YT — 27 no Ilaposoit kotesibHO#H. MOHTaXKHBIE TPOEMBI TPOXO/IHBIX KAHAIIOB
Hue. Ne 030003
Bnazenen obvekra Teruonex

1. Cpok nposenenus pabot

2. Obuwme TpeboBanus k pabore (yciayre)
Pabora BbINOJIHAETCS CleNHalIu3upOBaHHON opradu3amnuei

3. JlonosnutenbHble TPeOOBAHUA K BLINOJIHEHHIO paboThl (YCIyrH).
Tpybonposoael IV kateropun

4. OO6neM BeINOIHIEMBIX pabor.

BekpbiTie achanbToBoro nokpbitus S = 20 Mm%

PazpabGotka rpyHTta skckasaropom V = 35 Mm%,

3auyKcTKa MUIHT NEPEKPBITHIE MOHTAXHOMH maxTel oT rpyHTa V = 0,8 M?;

JleMOHTaX IUIMT NePEeKPBITHI MOHTAKHOH 11aXThl;

JleMOHTaXK 3aIMTHOTO CJI0s TEIUIOBOI H30JIALMH H3 pyOepon/a 1 OLIHHKOBAHHOIO XKeJjle3a;
JleMOHTaX TENI0BOH H30IALMH H3 MHHEPAJLJIOBATHBIX MATOB H U3 IAMOTOOETOHA HA CeTKe
pabuua & = 60 mm.:

Jdy 150 - 52 m.m.

7. lemonTa) Tpyo:

0 159*4,5 — 52 m.1.

8. 3aumcTKa KaHaua OT rPyHTa ¥ 0TX010B H3oJsin V = 10 M ?

9. U3rorosienune 1o ABHKHLIX onop Ha cerMenTax u3 msesuiepa NelO L = 20 mm — 20 wit. v 13
wBesuiepa Ne 14 — 10 wr.

10. M3roToBinerue oTBOIOB:

Ay 159 — 7 wr.

11. Mourax Tpy6:

Konpencar T8 — @ 159*4.5 — 40 m.m..

12. Bpe3ska B cyuiecTByiomuii tpybonposo:

My 159 - 2 mr.;

13. MoHTaX MOoABHKHBIX OMOP — 5 1IT.

14. Oxpacka TpyO aHTHKOPPO3HIHBIM COCTaB!

Konznencar T8 — @ 159*4,5 — 40 m.1..

15. MonTax jpeHaxei mapku 1 5k4l606p:

Jly 40 — 1 wr.
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Haasarue npoueaypel nposesieHus 3akynok TMI u yenyr
HEIIPOM3BOACTBEHHOI0 Ha3HAYCHHUS
P-A31-001
[ara Bbizycka
[lata nameHeHns | Pepakumun Ne1 Croomn 1m2

16. IlepemonTax TpyGonposoaa xonoaHoi Bojabl @ 219*6 ot oaHOM cTeHBl KaHala K pYyroM.
17. MoHTaX H30JI811i 13 MUHEPAJUIOBATHBIX IPOIIMBHBIX MaTOB Ha Oa3anbToBoil ocHoBe M —100,
0 = 60 MM Ha TPpYOOIIPOBO/IBI:

Kounencar T8 — @ 159*4.5 — 40 m.11..

18. MonTax 3amuTHOro cjios TerioBoi u3onsiuu u3 PCT ¢ noaknankoii us pyGepounaa Ha
TpyOONpoBOIbI:

Koupnencar T8 — @ 159*%4,5 — 40 m.11..

19. 3ameHa TOPOKHBIX IUITUT NEPEKPHITHIH MOHTaXKHBIX 1poemMoB 2985 *1485*140 — 3 .

20. MoHTaX MJIAT NEePeKPhITHH MOHTAXHOIO [poeMa.

21. 3azienka CTHIKOB [UIAT NEPEKPBITHH CTPOHTENBHOM pacTBopoM V = 0,3 M?;

22. Peska 1py0 B Metayuionom Bionk — 40 M., nonepek — 13 pe3sos.

23. lNoarpy3aka metayionoma U u3osuuu asrokpanom KC.

24. TpancnopTHpoBKa METAJUIONIOMA Ha paccTOSHUE | KM; H30JIAIIHH HA PACCTOSHUE | KM.
25. 3acelnKa rpyHTa 9KCKaBaToOpoOM.

26. Boccranonenne acanbToBOro nokpeitus S = 20 M2,

27. BoccraHoBiieHHe OOpIIOPHBIX KaMHei — 4 mT.

PeMoOHT kene300eTOHHBIX KOHCTPYKIMHA MOHTXKHBIX IPOEMOB IPOXOAHOI0 KaHasa.
1. JleMoHTa)X H3HOWIEHHOTO )enezoberoHa oTO0HHBIMH MostoTKaMu V = 10 M ¢ oOpeskoii
apMarTypal;

2. MonTtax onanyOku uis 3anuBku GeToHa U3 10cok & =25 mm. V=25 M* Ha S = 36 M2

3. MonTax apmarypsl 3 npytka A — 16, 300 kr.;

4. Monrax — 3anmBka 6eronnoi cmecu V = 10 M* B onanyOky ¢ yrpamGoskoii BuGparopamu;

5. Hanecenue 3alIHTHOrO rHJIPOU3OISAIIMOHHOTO €105 HA DETOHHOE OCHOBAHHE — MACTHKA
«[lpaiimep» na S = 43 m? 3a 3 pasa;

6. JlemoHTax onanyOKHu U3 JI0COK;

7. MoHTaX — IEMOHTAX IUIMT NEPEKPhITHI Ha cTpouTeIbHbII pacTBop V = 0,6 M *.

5. TpebGoBanue K TeXHHYECKOH JIOKYMEHTAIIHH
Cocrasienne nacnopra Ha peMOHTHPYEMBIH Y4acTOK T/Tpacchl
6 Kommuiekt yeprexeit
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